

Календарь событий (по месяцам в табличном виде)

январь	<p>В период с 27 января 2021 года по 02 марта 2021 года в целях реализации Государственной политики в области энергосбережения и повышения энергоэффективности АО «ИРЭЭК» совместно с акиматам областей, городов республиканского значения и столицы были организованы и проведены совещания в 17 регионах страны.</p> <p>20 января 2021 года АО «ИРЭЭК» приняло участие в веб-конференции в рамках Энергетического диалога между Казахстаном и Германией Немецкое энергетическое агентство (dena) при содействии Федерального министерства экономики и энергетики Германии</p>
март	<p>В период с 17 марта по 19 марта 2021 года сотрудники Общества приняли участие в онлайн Форуме по инвестициям и поиску партнеров по энергетике и окружающей среде. Форум был организован в рамках проекта «Содействие развитию международного партнерства между компаниями и учреждениями, работающими в энергетическом и экологическом секторах», финансируемый Министерством по экологическим преобразованиям Италии и реализуемый UNIDO ITPO</p> <p>АО «ИРЭЭК» заключило меморандумы с итальянскими компаниями SPITECNO srl и Eemaxx Engineering, которые предлагают полный портфель решений для электростанций, работающих на возобновляемых источниках или в высокоэффективной когенерации, с общей установленной мощностью, не превышающей 20 МВт, а также производят энергосберегающее оборудование</p> <p>30 марта 2021 года сотрудники Общества приняли участие в шестой онлайн ежегодной глобальной конференции Международного энергетического агентства (IEA) по энергоэффективности (Франция, Париж) Глобальная конференция по энергоэффективности собрала вместе лидеров национального правительства, гражданского общества и бизнеса, чтобы обсудить, как политика и программы энергоэффективности нового поколения могут ускорить достижение амбициозных климатических целей и переход к чистой энергии</p>
апрель	<p>12 апреля 2021 года на площадке Евразийской экономической комиссии по инициативе Департамента транспорта и инфраструктуры Евразийской Экономической Комиссии (ЕЭК) - состоялся онлайн круглый стол по теме: «Практика в сферах естественных монополий государств – членов Союза в отношении экологических аспектов, энергоэффективности. В</p>

	<p>данном мероприятии с докладом приняло участие АО «ИРЭЭК».</p> <p>28 апреля 2021 года АО «ИРЭЭК» провело классный час на тему: «Энергосбережение в Казахстане» для учащихся средних школ в Павлодарской области.</p> <p>Целью классного часа являлась пропаганда и популяризация энергосбережения, экономия в быту среди населения. А также привлечение внимания учащихся средних школ к проблемам использования энергии и рационального использования энергоресурсов.</p>
май	<p>28 мая 2021 года по инициативе Института МИИР РК в г. Нур-Султан при содействии Всемирного Банка прошел III Международный форум энергосбережения с целью укрепления главной ежегодной диалоговой платформы для обсуждения вопросов в сфере энергосбережения и повышения энергоэффективности.</p> <p>Ключевыми в повестке форума стали вопросы политики энергосбережения в Казахстане по итогам 10 лет, современные реалии и вызовы в энергосбережении, цифровизация и энергомониторинг – фактор повышения энергосбережения и энергоэффективности, стандарты в энергоэффективности, а также вопросы энергоэффективных зданий.</p> <p>По итогам проведенного Международного форума АО «ИРЭЭК» подписало 3 меморандума с крупными отечественными и международными компаниями:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ТОО Атырауский нефтеперерабатывающий завод • ТОО «Центр экспертизы энергоэффективности» • международной компанией GCE Group
июнь	<p>28 июня 2021 года в г. Караганда на площадке завода ТОО «Изоплюс Центральная Азия» расположенной на территории СЭЗ по инициативе Общества прошел круглый стол на тему: «Реализация проектов в энергосбережении (энергосервисные договора и ГЧП)»</p> <p>По итогам совещания был подписан меморандум с ТОО «Изоплюс Центральная Азия». Компания занимается производством изолированных труб для теплоснабжения.</p>
август	<p>По инициативе АО «ИРЭЭК» 5 августа 2021 года на площадке международной компании «Карачаганак Петролиум Оперейтинг Б.В.» (КПО) состоялся круглый стол на тему: «Модернизация освещения в школах». Основная цель проведения круглого стола - масштабирование проектов в сфере энергосбережения на примере проекта Всемирного Банка «Повышение энергоэффективности в Казахстане». В рамках круглого стола прошли интенсивные дискуссии, касающиеся,</p>

	<p>как финансовых, так и технических аспектов модернизации освещения в школах.</p>
сентябрь	<p>В период с 28 по 30 сентября 2021 года в г. Павлодар была организована 27-ая Международная выставка «MinTech-Павлодар 2021» в рамках выставки Обществом был организован Круглый стол. В работе Круглого стола приняли активное участие представители местного исполнительного органа в лице «Управления энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Павлодарской области», представители казахстанских и международных компаний: ТОО «RIZA GLOBAL», ТОО «РЗА СИСТЕМЗ-KZ», ВК РЭК АО «Объединенная ЭнергоСервисная Компания», GCE Group.</p> <p>с 22 по 24 сентября 2021 года Общество приняло участие в Форуме Неделя обрабатывающей промышленности в Казахстане</p>
октябрь	<p>13 октября 2021 года АО «ИРЭЭК» приняло участие в онлайн-форуме на тему: «Общее видение лучшего мира. Стандарты в поддержку Целей устойчивого развития ООН», с участием международных, региональных и зарубежных организаций по стандартизации РГП «Казахстанский институт стандартизации и метрологии». Программа форума предусматривала обсуждение вопросов роли стандартов ISO в поддержку реализации Целей устойчивого развития ООН, реализация Целей устойчивого развития ООН в Казахстане и в Европе, информацию о деятельности национального органа по стандартизации Казахстана</p> <p>13 октября 2021 года Мажилис одобрил в первом чтении законопроект «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Казахстан по вопросам энергосбережения и повышения энергоэффективности»</p> <p>В Выставочном Центре «Атакент» с 27 по 29 октября 2021 года в городе Алматы прошла 19-ая Казахстанская международная выставка «Энергетика, электротехника и энергетическое машиностроение» - Powerexpo Almaty 2021. Последние достижения в области энергетики, электротехники, светотехники, энергосбережения, энергетического машиностроения представили 77 отечественных и зарубежных компаний из 10 стран мира.</p> <p>В рамках деловой программы выставки прошел Круглый стол на тему: «Совместные усилия по достижению углеродной нейтральности». Мероприятие организовано АО «ИРЭЭК».</p>

	<p>25 октября 2021 года на площадке Службы центральных коммуникаций при Президенте РК Министр экологии, геологии и природных ресурсов РК Сериккали Брекешев презентовал национальный проект «Жасыл Қазақстан». Республика Казахстан планирует достичь к 2025 году снижение объемов сброса сточных вод, увеличить долю переработки отходов с текущих 18% до 35%, а также снизить энергоёмкость ВВП страны</p>
ноябрь	<p>В период с 8 по 9 ноября 2021 года АО «ИРЭЭК» приняло участие в Конгрессе - Energy Transition Congress. Конгресс dena Energy Transition Congress охватывает актуальные темы, такие как Дорожная карта нового федерального правительства Германии по климату, международные стратегии энергетической связи между Европой и Азией, концепции декарбонизации городов, инновационные промышленные решения для производства с низким уровнем выбросов и ресурсосбережения и многое другое</p> <p>Итоги энергосбережения за 10 лет в Казахстане обсудили 11 ноября в рамках конференции, посвященной Дню энергосбережения. Мероприятие организовано совместно с АО «ИРЭЭК» и Казахстанской ассоциацией энергоаудиторов при поддержке Министерства индустрии и инфраструктурного развития РК</p> <p>12 ноября 2021 года подведение Итогов челленджа «Энергосберегающие привычки» организованного Обществом</p> <p>18 ноября 2021 года сотрудникам АО «ИРЭЭК» были вручены сертификаты по завершению учебного курса «Развитие энергосбережения в промышленном секторе - энергоаудиторская и энергосберегающая деятельность» организованного Японским Агентством международного сотрудничества (JICA)</p>
декабрь	<p>8 декабря 2021 года на площадке Общества прошла встреча с инвесторами/представителями Государственного предприятия «Научно-производственный комплекс газотурбостроения «Зоря»-«Машпроект» (Украина)</p>